

Кружки и секции

Кружок художественной самодеятельности «Агитбригада»

Руководители: педагоги дополнительного образования

Арутюнян Татьяна Михайловна

Хмара Анатолий Алексеевич

Программа направлена на приобретение теоретических и практических навыков творческой деятельности в театральном мастерстве и на формирование у обучающихся углубленных знаний ЗОЖ и безопасного поведения через вовлечение их в активных пропагандистов законопослушного поведения. В агитбригаде, как и в любом творческом театрализованном коллективе, результат зависит от множества факторов: от сценария, от режиссуры, от актерского исполнения как индивидуального, так и коллективного. Результат своего труда члены дружного коллектива агитбригады могут увидеть сразу в глазах своих зрителей, в их реакциях, в их рукоплесканиях. Как правило, выступление агитбригады является беспроектным вариантом для тех, кто хотел бы получить так необходимую в работе с детьми ситуацию успеха. Одно успешное выступление уже надежно гарантирует активность и ответственное поведение всех членов агитбригады в последующий период. Звонкие голоса и чистые сердца детей напоминают окружающим их людям о здоровом образе жизни, о любви к Отечеству, к родной природе, об уважении к людям труда и всем людям, о соблюдении правил дорожного движения, об этике человеческих отношений, о морали и нравственности. Члены агитбригады начинают сами проявлять инициативу, предлагая свои варианты изменений в сценарий, в режиссуру, в оформление (музыкальное, световое, шумовое), сопровождающее последующие выступления. Выступления способствуют сплочению коллектива, формируют чувство ответственности, взаимовыручки. Помимо этого агитбригада знакомит детей с правилами поведения, основами безопасности, которые дети воспринимают не в форме наставлений, которые дают им взрослые, а советами от своих же сверстников.

Спортивная секция «Баскетбол»

Руководитель: педагог дополнительного образования

Терещенко Михаил Николаевич

«Баскетбол» физкультурно-спортивная программа направлена на приобретение теоретических и практических навыков игры в баскетбол, укреплению здоровья, правильному физическому развитию студентов. Неотъемлемой частью физического развития и становления как личности в подростковом периоде является физическое воспитание студентов. Одним из средств физического воспитания являются различные

спортивные игры. Одним из самых популярных является, получивших широкое распространение, баскетбол.

Баскетбол один из самых массовых видов спорта, культивируемых в нашей стране, как все более скоростной и зрелищный вид спорта. Баскетбол является мощным средством воспитания необходимых жизненных качеств как психологических, так и физиологических.

Спортивная секция «Волейбол»

Руководитель: педагог дополнительного образования

Арутюнян Армен Сеткакович

«Волейбол» физкультурно-спортивная программа направлена на приобретение теоретических и практических навыков игры в волейбол, укреплению здоровья, правильному физическому развитию студентов.

Задачи программы:

Образовательные

- поэтапное обучение техническим приемам игры и тактическим действиям, постепенный переход к их совершенствованию на базе роста физических и психических возможностей обучающихся;

- повышение игровой культуры на основе изучения правил игры и соревновательного опыта

- обучение практическим навыкам организации и судейства соревнований по волейболу;

Развивающие

- развитие игрового мышления на основе расширения вариативности приемов, взаимодействия партнеров;

- развивать физические способности обучающихся

Воспитательные

- воспитание соревновательной дисциплины, самостоятельности, ответственности и инициативности в выборе и принятии решений;

- формирование потребности в регулярных занятиях спортом, навыков самоконтроля, гигиенических навыков, воспитание трудолюбия, выдержки.

Спортивная секция «Настольный теннис»

Руководитель: Педагог дополнительного образования

Арутюнян Роберт Арменович

Направленность: дополнительной образовательной программы секции «Настольный теннис» физкультурно-спортивная.

Программа направлена на приобретение теоретических и практических навыков игры в Настольный теннис. Укреплению здоровья, правильному физическому развитию студентов.

Программа пропагандирует здоровый образ жизни и служит средством профилактики и коррекции здоровья. Особое внимание уделяется формированию

правильной осанки, воспитанию и развитию основных физических качеств: быстроты, выносливости, силы, гибкости, ловкости. Физическая подготовка теннисиста осуществляется в тесной связи с овладением техники выполнения каждого упражнения. Одна из главных задач физической подготовки – повышение эффективности техники

Стремление превзойти соперника в быстроте действий, изобретательности, меткости бросков и других действий, направленных на достижение победы, приучает занимающихся мобилизовывать свои возможности, действовать с максимальным напряжением сил, преодолевать трудности, возникающие в ходе спортивной борьбы

Соревновательный характер игры, самостоятельность действий, непрерывное изменение обстановки, удача или неуспех вызывают у играющих проявление разнообразных чувств и переживаний. Высокий эмоциональный подъем способствует поддержанию постоянной активности и интереса к игре. Эти особенности настольный тенниса создают благоприятные условия для воспитания у занимающихся умения управлять эмоциями, не терять контроля за своими действиями, в случае успеха не ослаблять борьбы, а при неудаче не падать духом.

Исторический клуб «Наше наследие»

Руководитель: педагог дополнительного образования

Фатеева Вероника Витальевна

Военно – патриотический отряд «Наследие» - это добровольное объединение обучающихся, имеющих желание заниматься поисковой, исследовательской и творческой деятельностью. Патриотизм олицетворяет любовь к своему Отечеству, неразрывность с его историей, культурой, достижениями, проблемами, притягательными и неотделимыми в силу своей неповторимости и незаменимости, составляющими духовно-нравственную основу личности, формирующими ее гражданскую позицию и потребность в служении Родине.

На протяжении всего года членами отряда оказывается посильная помощь ветеранам ВОВ, ветеранам труда и пожилым людям, нуждающимся в помощи. Работа проводится по четырем направлениям.

Спортивная секция «Армрестлинг»

Руководитель: педагог дополнительного образования

Коваленко Виктор Анатольевич

Направленность: дополнительной образовательной программы секции «Армрестлинг» физкультурно-спортивная. Программа направлена на приобретение теоретических и практических навыков борьбы на руках. Укреплению здоровья, правильному физическому развитию студентов.

Актуальность программы:

Неотъемлемой частью физического развития и становления как личности в подростковом периоде является физическое воспитание студентов. Одним из средств физического воспитания являются различные виды борьбы. Одним из самых популярных является, получивших широкое распространение, в том числе и в быту, является борьба на руках.

Армрестлинг один из самых массовых видов спорта, культивируемых в нашей стране, как все более скоростной и зрелищный вид спорта. Армрестлинг является мощным средством воспитания необходимых жизненных качеств как психологических, так и физиологических.